

Информация

о результатах контрольного мероприятия
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы №24 городского округа Павловский Посад Московской области, законности, обоснованности и целенаправленности использования средств местного бюджета и муниципального имущества» за период с 01.01.2017 года по текущий период 2019 года
По результатам проверки установлено следующее:
1. Нарушения в части оформления Устава (п.1.2.100.Классификатора). С 2016 года учреждению открыты лицевые счета в Финансовом управлении Администрации Павлово-Посадского муниципального района Московской области, однако информация в Уставе не отражена (п. 1.2.101 Классификатора).
2. Нарушение  статьи 8 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», в части применения в проверяемом периоде Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 N 173н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению", который утратил силу в связи с изданием  Приказа Минфина России от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению (п. 2.1. Классификатора).
3. Нарушение статьи 9 Закона №402-ФЗ, части 2 ст.15, ст.57 Трудового кодекса РФ, постановления Госкомстата РФ от 05.01.2004 №1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты», в части оформления штатного расписания (п. 2.2 Классификатора).
4. Нецелевое расходование субсидии на выполнение муниципального задания в сумме 130,1 тыс. рублей в связи с необоснованным начислением и выплатой заработной платы, что образует состав административного правонарушения, ответственность за которое установлена статьей 15.14. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (п. 1.2.48 Классификатора).
5. Необоснованное расходование субсидии на выполнение муниципального задания в сумме 374,2 тыс. руб. в связи с неправомерным начислением и выплатой заработной платы (п. 1.2.95 Классификатора).
 6. Нарушение приказа Минфина России от 16.12.2010 №174н «Об утверждении инструкции по применению плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений» и Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 25.03.2011 №33н), в части формирования сведений по дебиторской и кредиторской задолженности (п. ​​​​2.11 Классификатора).
 7.  Нарушение статей  9 и 10 Закона №402-ФЗ и пункта 383 единого Плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, управления государственным внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкция по его применению, утвержденные приказом Минфина России от 01.12.2010 №157н, в  части отсутствия  учета имущества, переданного в безвозмездное пользование в 2017 году, не отражения стоимости имущества на за балансовом счете 26 "Имущество, переданное в безвозмездное пользование" (п.2.3. Классификатора).
8. Неправомерное расходование субсидии на выполнение муниципального задания в размере 316,7 688,90 рублей в связи с вырубкой деревьев и утилизацией порубочных остатков без разрешительных документов (пункт 2.2 Классификатора).
9. Нецелевое расходование субсидии на иные цели в сумме 5000,0 тыс. рублей (п. 1.2.50 Классификатора). Данное правонарушение влечет за собой ответственность, предусмотренную статьей 15.14 КоАП РФ. Однако, согласно части 3 статьи 4.5. КоАП РФ за административные правонарушения, влекущие применение административного наказания в виде дисквалификации, лицо может быть привлечено к административной ответственности не позднее одного года со дня совершения административного правонарушения, а при длящемся административном правонарушении - одного года со дня его обнаружения.  В соответствии с пунктом 6 части 1 статьи 24.5 КоАП РФ при истечении сроков давности привлечения к административной ответственности производство по делу об административном правонарушении не может быть начато.
10. Нарушение Положения о детском оздоровительном лагере дневного пребывания на базе МОУ СОШ №24, Приказа управления образования Администрации Павлово-Посадского района Московской области от 10.05.2017 №149 «Об организации отдыха и занятости детей в период школьных каникул 2017 год», Приказа управления образования Администрации городского округа Павловский Посад Московской области от 10.05.2018 № 157 «Об организации отдыха и занятости детей в период школьных каникул 2018 год», в части разработки и утверждения положения о лагере и плана воспитательной работы, приема на работу и расстановки кадров, установление должностных окладов, утверждения штатного расписания  (п. 2.2. Классификатора).
11. Нарушение Требований к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения, утвержденных приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.07.2010 №81н в части составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности на 2017 год (п.2.3. Классификатора).
12. Несоответствие балансовой стоимости особо ценного движимого имущества, отраженной в ПФХД, стоимости особо ценного движимого имущества, установленной в перечне особо ценного движимого имущества, утвержденном постановлениями Администрации Павлово - Посадского муниципального района Московской области от 27.01.2017 №130, от 15.03.2018 № 471 (п. 2.3. Классификатора).
13. Несоответствие размера нормативных затрат на оказание услуг, отраженных в ПФХД на 2017 год, размеру нормативных затрат, установленных постановлениями Администрации муниципального района (п. 2.3. Классификатора).
14. Нарушение ст.32 Федерального закона от 12.01.1996 №7-ФЗ «О некоммерческих организациях» в части обеспечения открытости и доступности информации о деятельности учреждения (пункт 1.2.96 Классификатора).   

Результаты контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счётной палаты городского округа Павловский Посад Московской области. На основании принятого Коллегией КСП решения утверждён Отчёт о результатах контрольного мероприятия.
Составлен протокол об административном правонарушении по статье 15.14 «Нецелевое использование бюджетных средств». Материалы направлены в Мировой суд.
Направлено представление КСП об устранении выявленных нарушений директору МОУ СОШ №24, информационное письмо заместителю Главы Администрации городского округа и начальнику Управления образования, как представителю учредителя. Отчёт о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет депутатов городского округа Павловский Посад.                                                                                                         

